



Инспектор ДПС ОБ ДПС ГИБДД МВД по Республике Калмыкия, обвиняемый в мелком взяточничестве, предстанет перед судом

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора дорожно-патрульной службы 1 взвода в составе роты № 1 Отдельного батальона дорожно-патрульной службы Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД по Республике Калмыкия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки, лично, в размере, не превышающем десять тысяч рублей).

По версии следствия, днем 25 апреля 2018 года обвиняемый, находясь на участке ФАД Р-216, из корыстных побуждений, высказал совершившему административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ, водителю автомашины требование о передаче ему взятки в размере 5 тысяч рублей за совершение заведомо незаконного бездействия, в виде не составления протокола об административном правонарушении. Мужчина, не имея при себе необходимой суммы, сообщил о наличии только 1 тысячи рублей, которые он готов передать в качестве взятки, на что инспектор согласился.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошено более 25 свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1257679>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
